

Papoušek

Bylo skoro už tma, když konečně zaslechli úder vesel a pak zaskřípění loďky o oblázky u přístaviště. A vzápětí vkročil do okruhu ozářeného ohněm kapitán Flint. Nesl velikou klec zabalenou do modrého látkového obalu.

...

Titty nadzvedla modrý látkový obal a zevnitř se ozval hlučný veselý hlas, nápadně podobný hlasu Nancy Blackettové.

„Samé dukáty!“ řekl zelený papoušek. „Samé dukáty!“

Boj o ostrov, Kapitola 29, Není ryba jako ryba (překlad Zora Wolfová)

Asi se moc nepletu, když si myslím, že mnohý čtenář knih AR zatoužil mít stejně jako Titty „pirátského“ papouška. Samozřejmě, papoušci se dají sehnat, jenže je tu několik „ale“.

Pořízením jakéhokoli zvířete přijímáte do rodiny dalšího člena, o něhož je třeba se starat. To spočívá nejen v krmení, ale v pravidelné údržbě příbytku a zajištění péče po dobu, kdy se chystáte odjet někam, kam si s sebou domácího mazlíčka nemůžete vzít. Papoušci jsou dosti dlouhověcí a při správné péči se některé druhy dožívají až sto dvaceti let. Je to tedy závazek opravdu dlouhodobý. Pořizovací ceny papoušků nejsou zanedbatelné a je třeba počítat i s náklady na veterinární péči.

Je ovšem možnost, jak si opatřit papouška méně nákladného a zcela nenáročného. Jedinou nevýhodou je, že ho nenaučíte říkat „samé dukáty“ ani nic jiného.

Řeč je samozřejmě o papouškovi ze stavebnice LEGO. Je ze série Creator 3 v 1 a pořídíte ho zhruba za cenu do 600 Kč (podle toho, kde nakupujete).



Není sice zelený jako ten Tittin, ale má celou řadu výhod. Nemusíte jej krmit, nedělá nečistotu a nepotřebuje veterináře. A když vás začne nudit, můžete jej (třeba dočasně) proměnit na exotickou rybičku nebo žábu.

Více se dozvíte na adrese:

<https://www.lego.com/cs-cz/product/exotic-parrot-31136>

Existuje ještě barevná varianta této stavebnice, kde je papoušek o něco strakatější a převažující barva je růžová. Více na adrese:

<https://www.lego.com/cs-cz/product/exotic-pink-parrot-31144>



Jak vám při nákupech určitě neušlo, Vánoce se nezadržitelně blíží, takže máte inspiraci.

čfk